BEXXBAHSE 6p. 1

1. laT je BeHoB aunjarpam ckynosa A u B. O3Haum cnoso
ncnpep TayHor Tephersa:

a)A={2, 3} A 3
b) B=1{0, 1, 4}

B)2E A

0B

a) 4 € A\B

h){1,2}cA

2. Jatn cy ckynoen A={xIXE N;unx112}wn
B={xIXE Nou0<x<6} Oapean ux, nonyHn BeHoB

Auvjarpam, a 3aTUM oApeaun YHUjy, NPeceK 1 pasnnke TUx

CKYMNOBA. (Hanomena: Enemente ckyna 3anuwim noYeBln 0/ HajMmarber 40 Hajseher.)

A
A={ }
B ={ }
AUB={ }
ANB={ }
MNpesnayehu nonyHu BeHoB
A\B={ } Avjarpam
B B , HEEEEEE




3. Y opemersy o4 24 yueHuKa, kbux 13 sonn sohe, a bux
15 Bonu nosphe.
Konuko yvyeHuKa Bonu n sohe n nosphe?

Konuko yyeHuKa Bonu camo nosphe?

4. Ha Kypcy CTpaHUX je3nKa, 45 nonasHuKa yum eHrnecku
je3unk, 20 camo ¢ppaHUyCcKu, a ux 10 yum oba je3uka.
a) KoIMKo nonasHuKa Mma Ha TOM Kypcy?

6) Konnko rux yum GpaHLyCKU je3uk?

5. 3aokpyxn TAYHO ako je TBphere Ta4yHo, a aKo Huje
Ta4yHO 03Hayn HETAYHO:

a) Bpoj 1800 je ae/bus 6pojem 10. | TAYHO | HETAYHO,

6) Bpoj 2227 je Aerbus 6pojem 2. | TAYHO | HETAYHO!
B) Bpoj 1770 je pesbus bpoejm 5. ;j’g&fﬂ_—_@__: :_I_-I_I_E'_Fﬁ_zlj_l-_l_(.'_)_:
r) Bpoj 1770 je peswums 6pojem 3. :____T_:ﬂ\_‘_Jl_:lg_J__::j-IjE:I_'é‘j_l-_l_C_)_:

A) bpoj 99901 je aesbuB bpojem 9. . TAYHO 'HETAYHO

1) Bpoj 10184 je nessume 6pojem 4., TAYHO ||HETAYHO!

e) Bpoj 2575 je aesbuB Gpojem 25. | TAYHO ||HETAYHO,

6. M3ckynaA={5,0,12,11,1,22,51,59, 7,72 } u3aBoj :
a) npocte bpojese.

6) choxeHe bpojese.




